PemeHue 3a1a4 ¥ mo CJIy4YanHbIM
BCJIMYMHAM U 3aKOHAM MX
pacnpeaejieHus



1) IIycte CB X ~ (a,b). Haiitu BepositHocTh momnaaanuss CB X B uHTepBan (a,p),
pUHAJJICKAIMN TTOJTHOCTRIO HHTEpBAy (a,b).
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T.e. P{X € (o, )} = ‘Z:Z.

FeoMeTpHYECKH 3TA BEPOATHOCTH MPEICTABIAET COOOR IUIONAIb MPs-
MOYTOJILHIKA, 3AIITPUXOBaAHHOrO Ha puc. 30. ®
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2. CnyyaitHas Bear4rHa Y pacnpeieieHa 10 HOPMAJIbHOMY 3aKOHY
C MareMaTUYECKUM OXHUJAHUEM a=75 U CPECAHEKBAAPATUYECKUM
3Ha4yeHUEM paBHbIM 28. HMcnonwizys ¢yskuuro Jlammaca HaWuTH
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B PE3yJbTare WCHBITAHUA CIy4yailHas

BEJIMYMHA IPUMET 3HaUeHUE B uHTepBase [+147,+231]
Pemenmne:
a=73;
& =28;

Hcnonb3ys hopmyiny

Px, <& <x2)=®["2_“]—®[x1““]

Harinem uckoMytro BEpOATHOCTH

P(147 <¥ <231) =@[231-?5j_®(14?—75

= B(5.57) - B(2.57) = 0.5-0.49461 = 0.00539
28 28

(3HaueHus PyHkIMKU D(X) ObUIM B3SATHI U3 CIPABOYHMKA 110 BBICIIICH MAaTEeMaTHKE).



3. Cny4aiiHas BequuMHa X UMEET PACIPENECIICHHE

I N A

“ 0,005 | 0,012 | 0,074 | 0,102 | 0,148 | 0,231 | 0,171 0,081 | 0,016

Haiitu: a) POX‘S%) ; 0) P(X<0); B) P(1<X<2)
Otger: a) 0,738; 0) 0,091; B) 0,257

4. Jlga cTpenka AENarT MO OJHOMY BBICTPENY B OJHY MHIIEHb. BEPOSATHOCTH
MOMAJaHUsI B Hee MepBbIM cTpenkoM pasHa 0,5, BropeiM 0,4. CocTaBUTh 3aKOH
pacupeneNieHys Yuciia MOoNaJaHui Ipu JIBYX BBICTPEJIAaX, HAUTH MAaTEMAaTUYECKOE
OKUJIAaHUE W JUCTIEPCUI0 YHCIIa TomnajaHui B MuileHb. [locTpouTh rpadux
(yHKIMHU pacripeeeHuUs.
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5. CiiyvalriHast BeTuUrHA X UMEET CIEAYIOUIEE PACIIPEACICHUE:
X =2 il 0 1 2
P o1 02 02 04 o1

Haiiti BeIpakeHHE U TOCTPOUTH rpaduk PyHKIIUU pacnpeaeseHus CIIyYalHOW BETUYMHBI X

Haiiti MmaremMaT4ecKoe oXXuaanue u aucrnepcuro. OTBET: p _ g 4. M[X] —0.2: I[[X] ~136.

IIpumep. J/lana QyHKIMA MIIOTHOCTU paclpeIeICHUs

r

| 0. x<0
‘f‘(-\‘) = { :’1(.\' -+ 2) Dex<2
10, x=2

Haiitu: 1) mapametp A4; 2) noctTpouTh rpaduku MIOTHOCTUA U (QYHKIIUU pacpeieICHNUS;
3) P(1 <x <4); 4) M(X), D(X), o(X).

ve 2
Pemenne. Tak Kak j f(x)dx =1, momydaem j A(x+2)dx =1. TaK KaK

z (x 2y

j A(x+2)d(x+2)= A
0 = I8

|
=AB-2)=6A4.T10orma 64=1=> 4 :E'



(0. x<0

Hrtak, f(x)=<%(x+2). O<xg2

Haiiném F(x). pyHKIIIO pacnpeneneHud no Gpopmyie F(x) = j f(t)dt

&

e x<0, F(x)= JOdr:

—X0

eclH 0< x< 2, F(r)-J'Oa’r-LJ‘ (t+2)dt =

—Q0
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ecmH 2<x<x, F(x)= | 0dx+ x+2)dx + Odr——+— =—+4+—=1.
() = J; j( ) '[ 12 30 12 3
(0. x<0;
X
HUtak, F(x)=4—+—. 0<x<2:




[ToctpouM 06a rpaduka

Haiigém P(1 <x <4).

fix) Tak KakK P(.\'l < X% .\'2) — F(.\'Q_) — F(.Tl).
2
: FO=2+% -2 Fa-=1,
23 O=12"3 il
3 x=1
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3 Pl<x<4)=1-—=—.
| i 12 12
0 1 2
Haiiném M(X) o ¢popmyne M (X) = I xf (x)dx .
w 1 (¥ 22) 10
M(X)=—[x(x+2)dv=—| =+ = | =—
6 A 6\ 3 2 9
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1 JlucnepcHs BEIYHCIASTCA IO popmyme
’ D(X)=M(XYH-M*(Xx);
0 2 , )
2. Tt 2R 14
M(X*)=— 2)dx = —| — =
&) 6£ e [4+3]0 9
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CpeaHee KBagpaTHUecKoe OTKIOHeHHe G(.X) =,/D(X) .

(x) J26 0.57
O(X)=,]—=0U,0/.
81



